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ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΦΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ 

 

Χαιρετισμός της Υφυπουργού Κοινωνικής Πρόνοιας 

κ. Μαριλένας Ευαγγέλου, στην τελετή παράδοσης παιχνιδιών για 

παιδιά που αντιμετωπίζουν αναπηρίες 

του Συνδέσμου Μικρών Εθελοντών στο πλαίσιο της εκστρατείας 

«Κούνιες Αγάπης – Κανένα παιδί χωρίς παιχνίδι» 

 

 

Αξιότιμη Πρώτη Κυρία Φιλίππα Καρσερά Χριστοδουλίδη, 

 

Έντιμε κύριε Δήμαρχε Αγλαντζιάς Ανδρέα Κωνσταντίνου, 

 

Πρόεδρε των Μικρών Εθελοντών κυρία Λιάνα Χατζημηνά, 

 

Κυρίες και Κύριοι, 

 

Κατ’αρχάς θέλω να συγχαρώ από καρδιάς τον Σύνδεσμο Μικρών 

Εθελοντών για αυτήν τη σπουδαία πρωτοβουλία στο πλαίσιο της 

εκστρατείας «Κούνιες Αγάπης – Κανένα παιδί χωρίς παιχνίδι», η οποία 

συμπίπτει με την αυριανή Παγκόσμια μέρα Ατόμων με Αναπηρία. 

 

Η τοποθέτηση παιχνιδιών για παιδιά με αναπηρίες σε πάρκα με πρώτο το 

πάρκο «Σπύρου Κυπριανού», προωθεί και ενισχύει την ισότιμη 

συμμετοχή όλων ανεξαρτήτως των παιδιών στην ψυχαγωγία. «Κανένα 

παιδί χωρίς παιχνίδι» είναι ο τίτλος της εκστρατείας, ένα σύνθημα το οποίο 

μετουσιώνεται σε πράξη. Πρόκειται για δράση η οποία συμβάλλει στην 
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αντιμετώπιση του κοινωνικού αποκλεισμού και στην ενσωμάτωση 

παράλληλα των παιδιών με αναπηρίες. 

Η εξάλειψη των εμποδίων και των φραγμών στην προσβασιμότητα των 

παιδιών με κινητικά προβλήματα, είναι μία από τις προϋποθέσεις της 

Σύμβασης του ΟΗΕ που αναφέρεται στο δικαίωμα της ψυχαγωγίας και 

που επιτυγχάνεται μέσα από την πρωτοβουλία αυτή.  

Χαίρομαι ιδιαίτερα που βλέπω σήμερα τόσα παιδιά στην εκδήλωση. 

Μπράβο και συγχαρητήρια παιδιά που συμμετέχετε. Συγχαρητήρια και 

στους εκπαιδευτικούς σας.  

Θέλω να σας διαβεβαιώσω ότι ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας κ. Νίκος 

Χριστοδουλίδης, έχει θέσει από την πρώτη στιγμή σε προτεραιότητα, τα 

θέματα που αφορούν στα ΑμεΑ. Αυτό άλλωστε φαίνεται ξεκάθαρα από το 

πρόγραμμα Διακυβέρνησης του κ. Νίκου Χριστοδουλίδη με πολιτικές που 

υλοποιήθηκαν και άλλες που βαίνουν προς υλοποίηση. 

Το Υφυπουργείο Κοινωνικής Πρόνοιας, ως το καθ’ύλην αρμόδιο για τη 

χάραξη και υλοποίηση της πολιτικής ενσωμάτωσης ΑμεΑ δίδει ιδιαίτερη 

έμφαση και προτεραιότητα στα παιδιά με αναπηρίες. Στόχος μας είναι να 

παρέχουμε τα απαραίτητα εφόδια και ευκαιρίες για την ενεργό συμμετοχή 

και δραστηριοποίησή τους σε όλους τους τομείς της ζωής.  

 

Το Υφυπουργείο Κοινωνικής Πρόνοιας, αυτήν τη στιγμή, αναθεωρεί και 

επικαιροποιεί την Εθνική Στρατηγική και Εθνικό Σχέδιο Δράσης για την 

Αναπηρία, ενώ βρισκόμαστε ήδη στη διαδικασία καταρτισμού της πρώτης 

Εθνικής Στρατηγικής και Εθνικού Σχεδίου Δράσης για τον Αυτισμό. 

 

Ιδιαίτερες ευχαριστίες θα ήθελα να απευθύνω στον Δήμαρχο Αγλαντζιάς 

κ. Ανδρέα Κωνσταντίνου για την ευαισθησία που επιδεικνύει και για τη 



3 

 

βούλησή του για δημιουργία απαραίτητων υποδομών που θα προωθούν 

την προσβασιμότητα και τη συμμετοχή των παιδιών με αναπηρία σε 

δημόσιους χώρους. 

  

Ευχαριστίες και προς την «Παγκύπρια Ασφαλιστική Εταιρεία» για την 

ευγενική της χορηγία καθώς και σε όλους όσοι συνέλαβαν για τον σκοπό 

αυτό. 

 

Τελειώνοντας, θέλω να σας διαβεβαιώσω ξανά, ότι το κράτος θα συνεχίσει 

να είναι αρωγός στο έργο σας και προς ενίσχυση του σκοπού της 

σημερινής εκστρατείας, το Υφυπουργείο Κοινωνικής Πρόνοιας εισφέρει το 

ποσό των χιλίων ευρώ (€1000). 

 

Είμαι πεπεισμένη ότι μέσα από συνέργειες με την ιδιωτική πρωτοβουλία, 

τις Τοπικές Αρχές, τις Μη Κυβερνητικές Οργανώσεις και το Κράτος, 

μπορούμε ΜΑΖΙ, συνοδοιπόροι να οικοδομήσουμε ένα κράτος που έχει 

επίκεντρο τον Άνθρωπο. 

 

Ευχαριστώ 

____________________ 

 

Υφυπουργείο Κοινωνικής Πρόνοιας 

2 Δεκεμβρίου 2023 

 

 


